

Село Бобровы Дворы 2022 год

3 января. Клавдии Владимировны Головковой исполнилось 80 лет. В этот день с юбилеем её поздравили не только дети, внуки и правнуки, а и глава крестьянско-фермерского хозяйства Александр Захаров, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Геннадий Филимонов, Почётный гражданин города Губкина и Губкинского района Сергей Спасенков, работники Боброводворской сельской территориальной администрации, члены клуба «Активное долголетие» любительского объединения «Ветеран». Все они знают её, как неутомимую труженицу с 46-летним трудовым стажем, награждённую медалью «Ветеран труда», и как неоднократную победительницу конкурса «Ветеранское подворье» в номинациях «Лучший огородник» и «Лучший садовод».

15 января. В Белгороде прошёл третий день V гастрономического Фестиваля вареников, в котором творческий коллектив Центра культурного развития села Бобровы Дворы принял самое активное участие. Весёлая компания колядовщиков прошла по Соборной площади и Белгородскому Арбату с колядками, народными песнями, частушками, хороводами, поднимая настроение участникам и прохожим.

Январь. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 14 «Колосок» села Бобровы Дворы приняли участие в конкурсах. Саша Русанова заняла 1 место на муниципальной выставке «Новогодний серпантин». Педагоги дошкольного воспитания С. П. Костюкова и Л. Ф. Рослякова заняли 2 место на конкурсе видеороликов физкультминуток.

15 февраля. Сотрудники Центра культурного развития с. Бобровы Дворы совместно с отрядом юнармейцев Боброводворской средней школы собрались на митинг, посвящённый 33-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана. Имена 17 губкинцев занесены на мемориальную доску памятника погибшим в Афганистане. В этом году нашему земляку воину-интернационалисту Александру Борисовичу Бондареву исполнилось бы 62 года. В республике Афганистан служил с 5 января 1980 года стрелком-гранатометчиком десантной роты. Погиб в бою 28 марта 1981 года. За мужество и отвагу 17 августа 1981 года награжден орденом Красной Звезды (посмертно). В завершение мероприятия, присутствующие возложили цветы к бюсту Александра Бондарева, минутой молчания почтили память погибших воинов-афганцев.

18 февраля. Илья Фурсов получил Диплом Лауреата 1 степени в Международном конкурсе вокально-хорового и сольного вокального искусства «Поющее Белогорье» в номинации «Народный вокал» (солисты).

22 февраля. В Боброводворской средней школе состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию парты Героя, нашего земляка, Героя Советского Союза Николая Александровича Скворцова. «Парта героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, факты о его биографии и информация о подвиге. Цель проекта – напомнить ученикам школы о земляке – Герое, совершившем доблестный поступок, проявивший личное мужество и готовность к самопожертвованию»: – сказала директор

школы Ирина Николаевна Филиппова. На мероприятии присутствовал участник боевых действий в Афганистане, преподаватель-организатор ОБЖ Боброводворской школы Виктор Николаевич Копцев, который пожелал ребятам быть настоящими патриотами своей Родины. Право первыми занять место за партой Героя предоставили отличникам учебы.

26 февраля. Илья Фурсов стал лауреатом II степени V Межрайонного онлайн конкурса-фестиваля исполнителей эстрадной песни «Звёздный дождь».

1 марта. «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль народных инструментов «Рассыпуха» удостоен Диплома Лауреата I степени в III территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория» в номинациях «Вокально-инструментальное исполнение» и «Художественное оформление», руководитель Ольга Тесленко.

15 марта. В Боброводворской школе сотрудники централизованной библиотечной системы города Губкина встретились с учащимися и провели презентацию книги «Безотцовщина. Детство, опалённое войной». Гостями мероприятий были: председатель Губкинской городской организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Вячеслав Михайлович Богатырев; заместитель Председателя Совета депутатов Губкинского городского округа Анатолий Федорович Пирогов; Почётный гражданин города Губкина и Губкинского района Семён Тимофеевич Носик; председатель Боброводворского совета ветеранов Валентина Георгиевна Прутовых; председатель Общественной палаты Губкинского городского округа Юрий Николаевич Горбачев; депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа: Юрий Васильевич Романов, Ольга Петровна Пешеханова, Александр Николаевич Клышников, Евгений Михайлович Агафонов, Елена Валентиновна Толмачева.

16 марта. Учащийся Боброводворской детской музыкальной школы Владислав Бантюков (преподаватель С. Н. Данилевская), принял участие в мастер-классах профессора кафедры музыкально-инструментального исполнительства ГБОУ ВО «БГИИК», заслуженного работника культуры РФ, заведующего кафедрой оркестровых инструментов, Михаила Ивановича Шарабарина (Баян), и профессора РАМ им. Гнесиных, доктора искусствоведения, академика Международной академии информатизации, заслуженного деятеля искусств РФ, Михаила Иосифовича Имханицкого. Занятия с профессорами такого уровня произвело на Владислава огромное впечатление, положительные эмоции и стремление к новым познаниям в сфере музыки. Мастер-классы проходили в ДМШ № 3 города Старого Оскола, где проходила неделя мероприятий проекта «Виртуозы музыкальной педагогики», в рамках XIII Музыкального фестиваля «Всероссийский день баяна, аккордеона и гармоники».

17 марта. Команда Боброводворской общеобразовательной школы стала призёром в финальных соревнованиях по зимнему многоборью ГТО в зачёт областной 64 Спартакиады школьников в 2021-2022 учебном году. Победителями стали: Мария Извекова, Анастасия Трубникова, Яна Натарева.

18 марта. Ученица музыкальной школы Наврузова Сафья награждена Диплом лауреата II степени (преподаватель Оксана Николаевна Резцова) в открытом межзональном конкурсе юных пианистов для учащихся ДМШ и ДШИ "Первый подснежник"!

18 марта. Боброводворская детская музыкальная школа приняла участие во всероссийском дистанционном фестивале-конкурсе музыкального и художественного творчества "ТриУмФ". Конкурсанты: Дарья Артамонова – лауреат II степен, Настасья Артамонова – лауреат II степени, Виктория Селезнева – лауреат II степени (преподаватель Оксана Николаевна Резцова). Ксения Качура лауреат III степени (преподаватель Лилия Викторовна Селезнева).

25 марта. Хормейстеру «Народного самодеятельного коллектива» ансамбля народных инструментов «Рассыпуха» Ольге Алексеевне Тесленко и хормейстеру «Народного самодеятельного коллектива» ансамбля русской песни «Калина Красная» Илье Геннадьевичу Фурсову объявлена благодарность Министерства культуры Белгородской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в работе.

25 марта. Заведующая Кладовской библиотекой Любовь Ивановна Малахова награждена Почётной грамотой Управления культуры Губкинского городского округа за успешное участие во всероссийской акции «Моё детство – война».

31 марта. Ученица Боброводворской детской музыкальной школы Полина Снежинская – лауреат III степени (преподаватель О. Н. Резцова) II-го Всероссийского конкурса по общему фортепиано «Классика Белогорья!».

1 апреля. Хормейстер "Народного самодеятельного коллектива" ансамбля народных инструментов "Рассыпуха" Тесленко Ольга Алексеевна и хормейстер "Народного самодеятельного коллектива" ансамбля русской песни "Калина красная" Фурсов Илья Геннадьевич награждены Благодарностью Министерства культуры Белгородской области за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днём работника культуры.

29 апреля. В зрительном зале Центра культурного развития прошла патриотическая акция «Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти», организованная творческими сотрудниками Центра совместно с Боброводворской и Кладовской сельскими библиотеками. Присутствующим на мероприятии учащимся и юнармейцам Боброводворской средней школы рассказали о том, что ещё одной героической страницей Великой Отечественной войны является строительство железной дороги Старый Оскол – Ржава, и об этом подвиге написана книга. Эта книга – ещё одна дань глубочайшей благодарности и уважения нашим землякам, чья жизнь и труд стали для нас примером истинного патриотизма. В книге рассказы тех, кто участвовал в строительстве дороги в 1943 году, их воспоминания.

9 мая. Народный самодеятельный коллектив ансамбль народных инструментов "Рассыпуха" принял участие в III Межрайонном конкурсе-фестивале гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!» в сквере шахтёрской славы г. Губкин.

17 мая. В ЦКР "Форум" состоялась торжественная церемония закрытия VI муниципального фестиваля педагогического мастерства "Зажги свою звезду". Команда детского сада стала призером муниципального конкурса команд дошкольных образовательных организаций "Мастерство и творчество".

18 мая. Валентина Георгиевна Прутовых встретила свой 85-й юбилейный день рождения. С юбилеем поздравили: глава администрации И.М. Волков, руководитель губкинской местной (районной) организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов А.М. Замараев, юнармейцы Боброводворской средней школы.

22 июня. Митинг, посвященный Дню памяти и скорби, состоялся в селе Бобровы Дворы у памятника Братская могила воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. На митинге присутствовали : И.И. Горбач, заместитель главы администрации по бюджетной политике и финансовому обеспечению, начальник управления финансов и бюджетной политики; И.М. Волков, глава Боброводворской сельской территориальной администрации Губкинского городского округа; В.Г. Прутовых, председатель Совета ветеранов Боброводворской территориальной администрации, почётный гражданин села Бобровы Дворы, почётный активист ветеранского движения Белгородчины; С.Т. Носик, почётный гражданин города Губкина и Губкинского района, жители села. Почётные гости и односельчане почтили память павших минутой молчания. В знак благодарности и скорби о тех, кто отдал жизни за свободу и независимость нашей Родины, были возложены цветы к памятнику Воину-освободителю в сквере у современного физкультурно-оздоровительного комплекса и к бюсту А.Б. Бондарева, погибшего в Афганистане при выполнении интернационального долга.

23 июня. Состоялась встреча жителей с. Бобровы Дворы с главой администрации Губкинского городского округа М.А. Лобазновым. Он рассказал о главных результатах деятельности администрации округа за 2021 год и планах на текущий год. Сельчане задавали вопросы и писали записки с просьбами и пожеланиями.

27 июня. Вручение аттестатов. В этом году в Боброводворской средней школе четыре одиннадцатиклассника принимали поздравления. На мероприятии присутствовали почётные гости: заместитель начальника департамента – начальник отдела общего образования департамента образовательной политики министерства образования Белгородской области Елена Хоменко, начальник управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей Маргарита Гладких, директор предприятия «Губкин-Сервис» Анатолий Бигас, глава Боброводворской сельской территориальной администрации Игорь Волков, Почётный гражданин села Бобровы Дворы, председатель местного совета ветеранов Валентина Георгиевна Прутовых. Под аплодисменты родителей, учителей директор школы Ирина Филиппова вручила выпускникам аттестаты об окончании школы.

26 июля. Состоялось торжественное открытие детской спортивно-игровой площадки в селе Бобровы Дворы, где размещены карусели и спортивные снаряды. Благодаря фонду «Поколение» Андрея Скоча у ребятишек появилась современная, яркая площадка, где не страшно качаться на качелях или мчаться с горки, ведь она оснащена травмобезопасным искусственным покрытием. На церемонии открытия площадки присутствовали председатель

Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Колесникова, помощник депутата Государственной Думы Андрея Скоча Алексей Мирошник, глава Боброводворской сельской территориальной администрации Игорь Волков, жители села. Алексей Мирошник отметил, что этот спортивный объект был инициирован жителями села, которые неоднократно обращались с просьбой о строительстве детской площадки в фонд «Поколение». И вот она готова.

2 сентября. Торжественная линейка в Боброводворской музыкальной школе дала старт новому учебному году. Отдохнувшие и повзрослевшие ребята радовались встрече с одноклассниками и учителями, после летних каникул. С Днём знаний поздравила учащихся директор школы Наталья Владимировна Шеховцова, пожелав множество добрых, напутственных слов на предстоящий учебный год. Самым приятным моментом для учащихся стало вручение грамот за отличную учебу, активное участие в концертно-просветительской деятельности и победы в конкурсах различного уровня в 2021–2022гг.

8 сентября. В селе Бобровы Дворы начал работу «Поезд здоровья». Передвижной медицинский комплекс обследует жителей, «Поезд здоровья» привёз в село новейшее диагностическое оборудование и лучших специалистов. Диагностика включает в себя анализ крови, электрокардиограмму, обследование на стоматоскопе, выявляющем ранние формы рака полости рта. Жителей сёла консультируют терапевт, кардиолог, гинеколог. В рамках губернаторского проекта «Поезд здоровья» женщин также обследуют на маммографе.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. Территория Боброводворской сельской территориальной администрации функционировали 5 избирательных участков, входящих в одномандатный избирательный округ № 15. В Бобровых Дворах приняли участие в голосовании 420 избирателей. Итоги выборов по одномандатному избирательному округу: Бигас А. С. – 288; Доронин И. В. – 70; Лифарь Н. С. – 28; Ушаков В. А. – 23. Итоги выборов по единому избирательному округу: за Единую Россию проголосовало 266 избирателей; ЛДПР – 38; Справедливую Россию – 27; КПРФ – 65; партию пенсионеров – 14.

9 ноября. Перед жителями села с концертной программой выступил Донецкий академический симфонический оркестр имени С. С. Прокофьева, который в 2023 году отметит свое 90-летие. Коллектив исполняет шедевры отечественной и зарубежной симфонической классики. Особое место в его репертуаре занимают произведения выдающегося композитора Сергея Прокофьева, чьё имя и носит коллектив. Для молодого пианиста, Михаила Илющенко, это первый сезон в качестве дирижёра Донецкого симфонического оркестра и первый гастрольный тур в этой роли. В концерте выступали солисты – заслуженные артистки России Нина Стрижова (меццо сопрано), Светлана Ломоносова (сопрано), лауреаты международных конкурсов Наталья Пашун (сопрано), Оксана Никитина (меццо-сопрано), Геннадий Панкратов (аккордеон), участник международного фестиваля и международных конкурсов аккордеонистов (Болгария, Финляндия, Германия). Вела концертную программу Елена Юрьевна Латыш-Бирюкова, лектор-музыковед Белгородской государственной филармонии. К гастрольному проекту донецких музыкантов в нашем регионе присоединились солисты Белгородской государственной филармонии.

26 ноября. Центр культурного развития села Бобровы Дворы подтвердил право носить звание «Модельный ЦКР», представив комиссии концертную программу «Муза вдохновения». На мероприятии присутствовали гости из Белгорода – Елена Лукашюс, заведующая отделом проектной деятельности, аналитики и кинообслуживания БГЦНТ, и Галина Зуева, заведующая отделом по взаимодействию с муниципальными органами культуры БГЦНТ, Лидия Фурсова, начальник управления культуры администрации Губкинского городского округа и Ирина Башкатова, директор МБУК «ТОМЦНТ» г. Губкина. После завершения концертной программы, на базе Боброводворской сельской библиотеки состоялся круглый стол, на котором присутствовали: Игорь Волков, глава Боброводворской сельской территориальной администрации; Татьяна Селезнева, заместитель директора МБОУ «Боброводворская СОШ»; Валентина Прутовых, председатель совета ветеранов Боброводворской сельской территориальной администрации; отец Олег, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы села Бобровы Дворы; Наталья Шеховцова, директор Боброводворской детской музыкальной школы; Вита Перепелица, заведующая Боброводворской сельской библиотекой; Александр Малахов, заместитель директора по культурно-досуговой работе МБУК «ЦКР села Бобровы Дворы»; Алексей Филимонов, директор МБУК «ЦКР села Бобровы Дворы». Участники круглого стола рассказали о совместной плодотворной деятельности с ЦКР.

17 декабря. В Центре культурного развития «Строитель» состоялся территориальный конкурс-фестиваль вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!». Вокальный ансамбль «Любава» под руководством Ольги Тесленко стал дипломантом III степени, «Народный самодеятельный коллектив» ансамбль русской песни «Калина Красная» под руководством Ильи Фурсова награжден дипломом лауреата II степени.

26 декабря. В Белгороде состоялась торжественная церемония награждения именными стипендиями Губернатора Белгородской области для поддержки одаренных и талантливых детей в номинации «Культура». Среди них - учащаяся Боброводворской музыкальной школы Виктория Селезнева, преподаватель Лилия Селезнева.

30 декабря. Во время проведения встречи представителей администрации городского округа с семьями мобилизованных граждан, в адрес Главы администрации поступила просьба от Лидии Владимировны Мироновой, бабушки двух мобилизованных внуков, о замене входной двери. Была произведена покупка металлической двери и ее замена.